



## **Труд: "Маркин пригрозил «мажорам из "Гелендвагена" тачкой и "мокрой лужей"**

«Люди, у которых слово «тачка» ассоциируется только с машиной, теперь поймут, что слово «тачка» связано с другим понятием», - заявил пресс-секретарь СКР

Молодые люди, оказавшиеся в центре скандала с гонками на «Гелендвагене» с полицией в Москве, рискуют своей карьерой - по крайней мере, на государственной службе. Об этом, как передает «Интерфакс», заявил официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

«Сейчас, когда они будут привлечены к уголовной ответственности, их карьера, во всяком случае, на государственной службе, накрылась медным тазом», - сказал Маркин.

«Люди, у которых слово «тачка» ассоциируется только с машиной, теперь реально поймут, что слово «тачка» связано с совершенно другим понятием... Я думаю, что сегодня эти ребята... реально понимают, что завтра они могут действительно с этой «тачки» пересесть и пешком уже таскать другую тачку, - добавил пресс-секретарь СКР.

Как отметил Маркин, «прошли те времена, когда кто-то может по телефонному звонку или по каким-то другим каналам позвонить кому бы то ни было и решить вопрос полюбезно».

«Я хотел бы просто увидеть сейчас того человека, который попытался бы угрожать председателю Следственного комитета. Ребята, тут сразу на месте будет мокрая лужа! Эти все так называемые мажоры - дерзкие между собой, пока дело не касается привлечения к ответственности не административной» - сказал Маркин.

На вопрос о судьбе лихачей Владимир Маркин высказал мнение, что «этим оборзевшим ребятам придется отвечать не только по административной статье».

«Если бы они совершили лишь одно административное нарушение, они бы отвечали по административному кодексу. В данном случае речь идет о нарушении Уголовного кодекса, в частности двух его статей: 318-й и 319-й (угроза насилия в отношении представителя власти, публичное оскорбление)», - пояснил Маркин.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Представитель СКР не скупится на эпитеты в отношении фигурантов скандала. Ранее он назвал их «оборзевшими мажорами» и заверил, что им придется ответить за свои действия. «И папы не помогут...», - добавил Маркин.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1046250>